

Sorte 130

Anti-Rissband

Beschreibung

Die Sorte 130 besteht aus einem dünnen und zähen, in Längs- und Querrichtung dehnbaren Faservlies, welches einseitig mit starkem Hotmeltkleber von guter Soforthaftung und Alterungsbeständigkeit beschichtet ist. Die Kleberseite ist mit einer Trennlage aus Silikonpapier abgedeckt, die vor Verwendung des Klebebandes abgezogen wird.

Anwendung

Das Anti-Rissband dient zum Überkleben und Abdichten von Rissen, Fugen und schadhafte Stellen in Decken und Wänden. Das Klebeband wird einfach über Risse und Fugen geklebt und kann danach sofort verputzt oder mit Farbe überstrichen werden.

Technische Daten

Träger	Polyestervlies
Gesamtdicke	140 µ
Dehnung bis Bruch	8 %
Klebkraft auf Stahl	3,6 N/cm
Zugfestigkeit	6 N/cm
Klebstoff	Synthetischer Kautschuk
Temperaturbeständigkeit	bis 60° C
Kerndurchmesser	76 mm
Farbe	weiß
Länge	10 m

Verpackungseinheiten

Bandbreite in mm	Rollen pro Karton
50	36

Anti-Tear-Tape

Product Description

Type 130 is made of a thin and tough fibre mat, that is expandable length- and crosswise, coated one side with a strong hotmelt glue providing good immediate tackiness and ageing resistance. The glue coated side is protected by a layer of silicone paper, that needs to be removed prior to application of the tape.

Application

The Anti-Tear Tape serves for pasting over and sealing of cracks, splices and damages on walls and ceilings. The tape is simply pasted over cracks and splices, and can be plastered or spread over with colour immediately afterwards.

Technical Data

Backing	synthetic non woven tissue
Total thickness	140 µ
Elongation at break	8 %
Adhesion on steel	3,6 N/cm
Tensile strength	6 N/cm
Adhesive	synthetic rubber
Temperature resistance	up to 60° C
Core diameter	76 mm
Colour	white
Length	10 m

Packaging

Roll width mm	Rolls per carton
50	36

Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.